
Co se doopravdy stalo ve Venezuele a proč? 

Jane Kaufman,  

Jak víme, napřed Američané bombardovali rybářské čluny a každého, koho našli na moři. 

Bylo jim jedno, že se ty lodě nacházely v mezinárodních vodách, anebo ve vodách patřičného 

státu, brali je všechny a mrtvých stále přibývalo. Jak bylo později zjištěno, z asi jedné stovky 

mrtvých tam byli pouze dva pravděpodobní pašeráci a ani to nebylo jisté, což je neodradilo, 

vraždili nadále. Dokonce jeden americký politik, Pete Hegseth se vyjádřil: „Zabijte je 

všechny,“ což mu vyneslo drsnou kritiku od mnoha ostatních. 

Něco takového je terorismus, samozřejmě, protože zde nebyl ani jeden důkaz, že by opravdu 

šlo o čluny, pašující drogy do Ameriky, nebo jinam. Kowboj Trump se ale s důkazy 

neobtěžoval. S arogancí, jemu vlastní prohlásil, že to byli pašeráci a tím to hasne. Kdokoliv 

by něco takového zpochybňoval, měl by co do činění s ním. 

Nejhorší na tom je, že americké Ministerstvo spravedlnosti prohlásilo těsně před započetím 

těchto útoků, že napadat cizí lodi, které jsou v podezření, že pašují drogy, je v souladu jak 

s americkým, tak s mezinárodním zákonem. Zveřejnili to v tajném, 50-stránkovém spisu a 

poslali do Pentagonu. Trump poté začal s bombardováním. 

Američané pak zabrali pár lodí s nákladem ropy, ropu ukradli, lodě si ponechali. Jedna z lodí 

dokonce patřila Číně, vezla ropu z Venezuely a je kupodivu, že to Číňané odbyli pouhým 

nesouhlasem jejich Ministerstva zahraničí. To se vyjádřilo, že krádež jejich lodi je vážný 

přestupek proti námořním zákonům a nezákonný zásah do právoplatného mezinárodního 

obchodu. Měli samozřejmě pravdu. Američané loď podchytili v mezinárodních vodách, 

v blízkosti ostrova Barbados, což je skoro tisíc kilometrů od Karakasu. 

Nebylo to poprvé, co americká vojska převzala čínskou loď v mezinárodních vodách a 

zabrala, nebo zničila její náklad. Jejich pirátství je trestuhodné, ale celý zbytek světa, včetně 

OSN k tomu mlčí. Asi ze strachu? Anebo z jiného důvodu? 

Vážný útok na Venezuelu 

Přes veřejně slíbenou podporu1 Venezuely Ruskem, Čínou a Iránem, přece jen došlo koncem 

minulého prosince k útoku přímo na území země. Američané zaútočili bezpilotními letadly 

na jejich přístav, odkud prý byly drogy vyváženy ze země, jak tvrdil Trump. Podle něho šlo o 

obrovský výbuch, který měl zničit zásoby drog a zbraní kartelu ‘Tren de Aragua.‘ To je 

ovšem řádné pokrytectví, protože velké množství členů tohoto organizovaného gangu si 

navozili přímo do Spojených států, kde tito páchají nesčetné zločiny a ohrožují místní 

populaci. A to nikomu nevadí?! 

Trump nepřiznal který přístav byl zasažen, ani kdo tento útok spáchal a jaké zbraně k tomu 

byly použity. Bylo uvažováno, že to provedly ‘Zvláštní jednotky‘, ale jejich mluvčí to popřel, 

takže dodnes není známo kdo za tím vším byl. Přitom je tato informace důležitá, protože 

skrývání něčeho takového pak nasvědčuje na to, že ‘Zvláštní jednotky‘ mají také některé 

tajné pobočky, které jim nejsou veřejně připisovány. Což je samozřejmě podezřelé. 

Kupodivu, Venezuela tento útok nepotvrdila, takže se vlastně vůbec neví, jestli k nějakému 

útoku vůbec došlo! Kdyby ovšem to byl ten případ, pak americký president Trump docela 

nehorázně lhal! 



‘Cartel de los Soles‘ neboli ‘Kartel sluncí‘ 

Američané tvrdí2, že drogy z Venezuely rozvážel tak zvaný ‘Kartel sluncí‘, který naverboval 

místního vojenského generála jménem Ramón Guillén Dávila, aby obchod vedl. V r. 1993 o 

tom udělala americká televizní stance pořad, pod záhlavím ’60 Minutes‘, kdy jednali o tom, 

jak Dávila pomohl CIA dovézt do Spojených států asi 22 tun kokainu, což vydávali za 

operaci rozvědky. Pak už se o kartelu nikdy nemluvilo, až teď ho vytáhli na světlo, protože 

potřebovali politickou zbraň. A ještě obvinili současného presidenta Venezuely, Nicolase 

Maduro z jejího vedení. 

Jenže jak přiznává nejmenovaný bývalý zaměstnanec americké vlády, ‘Kartel sluncí‘ bylo 

vymyšlené jméno, které zahrnovalo různé skupiny venezuelských občanů, kteří se zabývali 

pašováním drog. Za tím jménem nebyla žádná organizace, ani žádná určitá skupina. Ten 

název byl používán kdysi dávno, v 1990. letech, když CIA operovala v zemi s pomocí 

určitého vojenského hodnostáře a pašovala kokain do Spojených států. 

Podle zpráv z jiných zdrojů a podle tvrzení novináře OSN, Clodovaldo Hernandeze, hlavní 

produkce kokainu je Kolumbie, kde koku přímo pěstují a mají laboratoře na zpracování. 

Pouhých 5% celého objemu je vyváženo ze země skrze Venezuelu. Takže to tvrzení, že 

nějaký mocný kartel vyrábí ve Venezuele drogy, je nesmysl. 

Dokonce i pátrání OSN potvrdilo, že hlavní výrobce drog je Kolumbie, následována státy 

Peru a Bolivií. Toto prohlášení bylo ověřeno a potvrzeno americkou vládní složkou ‘Úřad pro 

kontrolu drog‘ (Drug Enforcement Administration), kteří zjistili, že 84% všech drog, 

vyskytujících se v Americe, je z Kolumbie. 

Takže další lež, jedna z mnoha, kterou Trump použil jako záminku pro zavraždění několika 

stovek nevinných lidí, napadení země a únos presidenta. 

Zajetí presidenta 

Podle informací z tisku3, aspoň 150 letadel a helikoptér letělo v noci na sobotu, 3. ledna 2026 

ve výšce 30 metrů, na Karakas. Byli v nich nejrůznější vojenští odborníci, včetně vojáků, 

rozvědky a špionáže. Celé týdny předtím byli v útoku školeni až do té míry, že byla 

vybudována maketa budovy, ve které Maduro žil a tam byli cvičeni v jeho zajetí a únosu. 

Týdny a měsíce předtím byly již jednotky CIA v zemi, kde zkoumaly naprosto všechno, co 

zkoumat šlo. S pomocí místních pomocníků, z nichž někteří byli údajně i v hlavním vedení 

země, získávali informace o všem, co Maduro činil, co jedl, kde se zdržoval a dokonce znali i 

jména jeho domácích zvířátek. 

Výstřely z blížících se letadel zničily protileteckou obranu a tím udělaly cestu helikoptérám. 

Plameny vyšlehly z vojenské instalace ‘Fort Tiuna‘, který byl bombardován. Kolem 1:00 

v sobotu ráno se letadla a helikoptéry dostaly až k těžce opevněnému místu v Karakasu, kde 

se Maduro a jeho manželka zdržovali. 

Když americká vojenská jednotka ‘Delta Force‘ vnikla do jeho obydlí, tito byli vrcholně 

překvapeni. Maduro se pokoušel rychle uniknout do železné místnosti, ale nepodařilo se mu 

to. Stejně by mu to nepomohlo, protože vojáci byli vybaveni silnými hořáky a zdi nebo dveře 

by brzy rozřezali. Velká část Madurovy obranné skupiny byla zabita přesilou, takže těm 

dvěma chyceným nezbylo nic jiného, než se vzdát. 



Ve 3:30 byla všechna letadla a helikoptéry ze země pryč. Politické zajatce naložili na 

americkou loď ‘Iwo Jima‘ (vzpomínka na Japonsko v r. 1945) a odvezli do Spojených států. 

Kriminální a nezákonné počínání 

Americký president Trump poté vydal na společenských stránkách zprávu, z jejíhož obsahu 

bylo zjevné, že dokáže jednat rozhodně, nečekaně, snad až riskantně, když jde o jeho názory 

a plány. A je mu naprosto jedno jaké následky bude jeho čin mít a jestli není v rozporu 

s mezinárodním právem. 

Takže si dovolil hned 3. ledna 2026 prohlásit: „My chceme mír, svobodu a spravedlnost!“ 

Jeho troufalost překročila všechny meze4, když řekl novinářům z ‘New York Times‘: „Já 

nepotřebuji mezinárodní zákony. Nezkouším ublížit lidem.“ A když se ho ptali, jestli je jeho 

pravomoc nějakým způsobem limitována, prohlásil: „Je, zde je jedna věc: moje morálka, 

moje vlastní mysl. To je ta jediná věc, která mne může zastavit.“ 

A pak dal na internet video, ukazující Venezuelany, jak se radují, že byl Maduro odstraněn. 

Jenže lidi neošidil, celkem rychle přišli na to, že video je z června 2024, z nějaké 

demonstrace. Není to poprvé, co dal ven informace a videa, která byla skrz naskrz lživá. 

Zřejmě postrádá slušnost a úctu ke svému lidu natolik, že jim otevřeně lže. Takže s tou 

‘morálkou‘ to bude značně pochybné. 

Aby útok na Venezuelu aspoň trochu ospravedlnil před světem, prohlásil venezuelskou vládu 

za ‘cizí teroristickou organizaci, která krade Spojeným státům majetek, zabývá se pašováním 

drog a teroristickými činy, včetně prodávání lidských zajatců‘. A to si dovolil vydat na jeho 

vlastní společenské stránce, která se nazývá ‘Truth Social‘ (Sociální pravda). 

Napsal také, že „Nezákonný režim (presidenta Maduro) používá ropu z olejových polí, 

ukradenou Spojeným státům aby financoval sebe, drogový terorismus, prodávání otroků, 

vraždy a únosy.“ Za něco takového by samozřejmě měl být povolán před mezinárodní soud a 

odsouzen k žaláři, protože výrok tohoto kalibru od hlavy státu je vážná urážka, obzvláště 

když nic z toho není pravda. 

Už dříve vyhrožoval napadením a posílal do Venezuely veškeré nežádoucí kriminální 

elementy, které za Bidena vnikly do Spojených států. Při telefonním hovoru s presidentem 

Madurou, který měl v úmyslu se za každou cenu s Trumpem udobřit a tím odvrátit napadení 

země, odmítl resolutně veškeré jeho návrhy na smír. Tolik pro ‘mírového presidenta‘, jak se 

sám nazval. 

Trump je ve skutečnosti velmi nebezpečný člověk a rozhodně se nehodí na to, aby vedl národ 

a dokonce ani na to, aby vedl firmu. Zákony pro něho neexistují, Ústavu státu, který vede, 

neuznává, různé státy světa terorizuje k poslušnosti a ještě se tím chlubí. To není volený 

president! To je násilnický diktátor! Jenže co dělat, když při volbách v Americe byly pouze 

dvě možnosti výběru: psychicky vyšinutá žena a on. Lidé mysleli, že volí menší zlo – jak 

moc se spletli! 

Nutno dodat, že napadení Venezuely odsoudilo jak Rusko, tak i Čína a mnoho dalších národů 

světa. Mnozí pravděpodobně konečně pochopili, že mít Spojené státy za přátele není 

prakticky možné. Tito lidé myslí jen na sebe a na nikoho jiného. A když píšu na sebe, tak 

opravdu jen na sebe a ne na národ, který vedou a na jeho potřeby. 



Druhé dějství 

Tím ovšem celé divadlo neskončilo5. Proč ‘divadlo‘? Američané říkají válce ‘theater of war‘, 

neboli válečné divadlo. A ve druhém dějství celé tragedie jim tam ještě zbombardovali 

velkou část města Karakas a jeho okolí. Bomby padaly na nejdůležitější část jejich armádních 

základem a na leteckou základnu. Také letiště bylo bombardováno a různé obytné části ve 

městě a v jeho okolí. Statisíce lidí zůstaly bez dodávek energie. 

Socialistická strana volala lid do ulic k protestům a vyzývala k mobilizaci. Žádali důkazy o 

tom, že president Maduro a jeho manželka jsou živi a zdrávi a slibovali, že Venezuela se 

nedá, že bude bojovat proti cizím agresorům a svoji zemi ubrání. 

A zatím americký president Trump dal příkazy bombardovat i vnitrozemí. 

Pamela Bondi, americká generální prokurátorka vydala na společenských stránkách zprávu, 

že Maduro a jeho žena byli obviněni u soudu v New Yorku z narco-teroristického spiknutí, 

z dovozu kokainu, z vlastnění kulometů a jiných ničivých zbraní a ze spiknutí za účelem 

použití těchto zbraní proti Spojeným státům. Takže podle ní, jiný stát nesmí mít kulomety a 

další zbraně pouze Amerika? 

Nemluvě o tom, že celé obvinění je nesmysl. Maduro určitě neměl ani nejmenší zájem 

napadnout Ameriku; měl dost vyžití doma, s hroutící se ekonomií, sankcemi a 

s nespokojeností celého národa. Nejen to, postupem času dodal Spojeným státům hojné 

množství důkazů o zajetí členů drogy produkujících kartelů, včetně kolumbijské 

paramilitaristické skupiny, kterou ještě v r. 2019 Trumpova administrace podporovala. 

Ovšem jak je možné, že s několika tisíci těžkých zbraní, které dokážou sestřelit letadlo a se 

kterými se Maduro ještě před nedávnem chlubil, snad aby zastrašil Ameriku od útoku, se 

Venezuelanům nepodařilo sestřelit ani jednu helikoptéru nebo bezpilotní letadlo? Co se tam 

stalo, že z tisíce operátorů těchto mocných dělobuchů nedokázal ani jeden vystřelit? 

Podplukovník Edgar Alejandro Lugo Pereira objasňuje tuto záhadu následovně: i když 

armáda měla naprosto všechno, aby zemi ubránila, rozhodli se nejednat, protože měli obavy 

z něčeho ještě horšího. Chtěli raději vyjednávat, než střílet. Báli se, že kdyby zaútočili proti 

americké armádě, tak by je to zatáhlo do války se Spojenými státy a tomu se chtěli vyhnout. 

Pravda přesto vyšla ven 

Jenže člen6 venezuelské bezpečnostní stráže, který byl útoku přítomen, nám předkládá trochu 

jiný obrázek. Tento říká, že tu noc, kdy je Američané přepadli byl na stráži a vůbec nic 

nebylo slyšet ani vidět a najednou se všechny radarové systémy samy od sebe vypnuly. Nebyl 

k tomu žádný důvod. A pak viděli bezpilotní letadla, celý velký mrak jich byl a letěla jim 

přímo nad hlavami. Vojáci nevěděli jak reagovat, nevěděli o co šlo. Po nich přiletělo několik 

helikoptér. Z nich vystoupili vojáci, nebylo jich moc, snad dvacet, ale byli technologicky 

velmi dobře vybaveni a nevypadali vůbec jako kteříkoliv jiní vojáci. 

A pak začal boj, byl to skutečný masakr. „Nás byly stovky,“ říká tento člověk, „ale proti nim 

jsme neměli šanci. Stříleli po nás obrovskou rychlostí, zhruba 300 výstřelů za minutu a to 

s takovou přesností, že jsme vůbec nic nezmohli. Jednu chvíli spustili cosi, nevím jak to 

popsat, ale bylo to jako velmi silný zvuk. Cítil jsem, jakoby mně měla hlava prasknout a pak 

jsme všichni začali krvácet z nosu. Někteří zvraceli krev. Padli jsme na zem a neměli jsme sílu 



znovu vstát. A těch dvacet mužů z nás většinu povraždili, aniž by sami utrpěli jediný šrám. My 

sami jsme absolutně nebyli schopni konkurovat jejich technologii. Opravdu, v životě jsem 

neviděl takové zbraně jako měli oni. A pak ještě ten zvuk k tomu!“ 

Později bylo potvrzeno7, že malá skupina amerických vojáků skutečně 

použila tajnou, akustickou a energii zaměřující zbraň, asi vysoce 

výkonný infrazvukový, anebo na rázových vlnách založený systém 

řízené energie (viz obrázek). Tento systém používá zvukové vlny 

nižší než 20 Hz, což je hluboko pod tím, co lidé mohou slyšet. Zvuk 

uvede plyny a tekutiny, v lidských tělech obsažené do vibračního 

stavu a ani zdi, nebo obrnění ho nemohou zastavit. 

Vláda, ani Pentagon něco takového nepotvrdili, ale ani nepopřeli. 

Pak je zde otázka8, proč selhal ruský protiletecký systém a všechny ty účinné zbraně, které 

měly být použity? Odpověď je víc než zjevná. CIA jednotky měly už předem všechno ve 

Venezuele podchyceno, včetně některých vládních hodnostářů. Dodnes není jisté, jestli 

venezuelská obrana neměla rozkaz nic nedělat, protože veškerý obranný systém, včetně 

radaru byl tu noc vypojen a tím pádem nefunkční. 

Jenže další pátrání zjistilo, že rakety nebyly vůbec nikdy napojeny na radar. Jednotlivé části 

celého systému nebyly nikdy propojeny, takže to všechno bylo nefunkční již celé dlouhé 

roky. Systém pro satelitní zobrazení byl ještě dokonce ve skladišti, nepoužitý. 

Ukázalo se dále, že systém ani fungovat nemohl, protože chyběli odborníci na jeho instalaci a 

nebyly žádné součástky pro případ oprav. To všechno bylo odvráceno na Ukrajinu. Takže 

Venezuela prakticky neměla žádný obranný systém a ještě ke všemu drželi všechny vojáky 

na jednom místě a ne aby je rozmístili kolem hlídaného objektu. 

Někteří dokonce uvažují, že Rusko schválně nechalo jejich obranný systém nefunkční, aby 

nevyvolalo konflikt s Washingtonem. Kdoví?! 

Čím se Maduro skutečně provinil? 

CNN je toho názoru, že Maduro vedl stát, který byl cílem nekonečných intrik a politických 

útoků ze strany US a provinil se hlavně tím, že s nimi nemínil spolupracovat. Měl v úmyslu 

ponechat to největší naleziště ropy a asi deváté největší naleziště plynu na světě svému 

národu a to spolu s obrovským nerostným bohatstvím, včetně zlata. Bohužel, neustálé sankce, 

které na Venezuelu Spojené státy uvalovaly, jednu za druhou, nedokázal překlenout ani on, 

ani jeho předchůdci a tak národ trpěl chudobou. 

Současná9 námořní blokáda Venezuely, kdy celé houfy amerických lodí hlídají pobřeží, aby 

tam nemohla žádná loď přistát, ani odplout, může tuto zemi docela zničit. Když nebude odběr 

pro ropu a plyn, pak musí Venezuelané zastavit produkci, jejíž výnos činí asi 50% všech 

jejich příjmů. Po nějakém čase přijde hyperinflace, měna ztratí hodnotu a lidé budou ještě 

chudší než jsou dnes. Pak se začnou bouřit, budou nespokojení. 

Zato pro Trumpa je v tom pouze jedno nebezpečí, že když venezuelská produkce přestane 

přispívat k celosvětovému obchodu, ceny ropy půjdou nahoru. Ovšem námořní blokáda může 

být také zkouška na blokádu Ruska. Už to, že současně s útokem na Venezuelu začaly útoky 



na ruské ‘stínové‘ loďstvo, jak je nazývají, což jsou lodi, které navzdor sankcím převážejí 

ropu, je k zamyšlení. Nezkouší Trump tak náhodou zničit Putina touto cestou? 

Právě kvůli chudobě, způsobené americkými sankcemi vznikly uvnitř Venezuely různé 

nepřátelské složky, které volaly po odstranění vlády, jakoby to bylo řešení situace, do které je 

uvrhl jejich soused, Severní Amerika. Maria Corina Machado, která nedávno získala 

Nobelovu cenu za mír, je vedoucí té největší z nich. Otevřeně volá po okupaci Venezuely 

Spojenými státy, je ochotna jim dát zadarmo veškeré bohatství země a přeje si, aby až 

Američané přijdou, aby vyvraždili co nejvíc Venezuelanů. 

Jak je vidět, Nobelova cena míru je udělována hromadným vrahům a zločincům. Obama ji 

dostal a i Trumpovi ji chtěli dát, ale byl proti tomu příliš velký protest. 

Podle amerického vedení, jak současného, tak i těch předešlých, se Venezuela přiklání 

k levicové straně a je to autokratický a občas násilnický režim, takže musí být zničen. 

Nechápou, že každá země má jinou mentalitu, jiné podmínky a jiné poměry. Ten režim je tam 

přesně takový, jaký místní lid potřebuje. Assadovi také zazlívali, že je na Syrii příliš krutý a 

stejně jako Maduru ho vydávali za diktátora a co se stalo když ho odstranili? Nekonečné boje, 

vraždění a genocida celých klanů, ničení, bombardování, jak se jednotlivé složky, v tomto 

případě nábožensky motivované, ucházejí o moc ve státě a o zničení těch ostatních. 

Jako důvod pro celou akci proti Venezuele Trump udal, že bombardování země, což zabilo 

nesčetné množství obyvatelstva, bylo na ochranu amerického personálu, který tam přišel 

předložit presidentovi zatykač. Jinými slovy řekl: „My jsme tam přišli zatknout jejich 

presidenta (na což nemají právo) a báli jsme se, aby se našim vojákům nic nestalo a tak jsme 

je bombardovali.“ Větší nesmysl si snad už ani vymyslet nemohl. 

Trump má v úmyslu převzít ve Venezuele vládu. Zatím nechává vládnout vice-presidentku, 

Delcy Rodriguez a slibuje, že když bude dělat to, co jí U.S. nadiktují, tak tam ani armádu 

nepošle. Kdyby ale nedělala to, ‘co je správné‘, tak bude platit mnohem vyšší cenu než 

Maduro. Prostě jí vyhrožuje a jako ten největší šovinista ji uráží, asi proto, že je to žena. 

Jenže Delcy nemá v úmyslu jednat podle diktátu. Bolivarská národní milice už vyzvala 

všechny Venezuelany, aby se spojili proti Spojeným státům. Rada národní obrany svolala 

schůzi a zkoušejí zabránit změně vlády. Ruský ministr zahraničí, Sergěj Lavrov ujistil 

presidentku v telefonním rozhovoru, že Rusko stojí při nich a Moskva volala po okamžitém 

propuštění Madury. Trump zdůraznil, že US budou ti, kteří budou rozhodovat o tom, kdo 

vládne Venezuele. Pak otevřeně vyhrožoval třem dalším jihoamerickým státům okupací. 

Protesty proti americké agresivitě vzrůstají po celém světě. Slovenský premiér Fico prohlásil, 

že ‘útok na Venezuelu dokazuje, že poválečný světový řád se hroutí‘. Americký Senát má 

v úmyslu zabránit Trumpovi v dalších vojenských akcích jak ve Venezuele, tak i jinde. Jestli 

se jim to podaří, zbývá vidět. 

Pokračování. 
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